



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 45 (10725)

7 ИЮНЯ 2023

СРЕДА

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL_VESTNIK@MAIL.RU

Цифра номера

ОКОЛО 250 ИСТОЧНИКОВ

наружного противопожарного водоснабжения есть в нашем округе для борьбы с огнём

Подробности на стр. 2

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Профессия – дарить милосердие

Более 130 пожилых людей и с проблемами здоровья нашего округа на надомном обслуживании соцработников



Соцработник Юлия Набиева из села Гладилово относится к своей подопечной Фаине Петровой как к родной бабушке

Человек, пока молод и полон сил, не задумывается, что в жизни может наступить момент, когда станет сложно справиться с бытом без чужой помощи. Одиноким и беспомощным можно оказаться по разным причинам.

Фаина Петрова из села Гладилово – труженица тыла, заслуженный учитель школы РСФСР, ветеран педагогического труда. Сейчас ей 90 лет. Говорит, что наступил у неё трудный возраст. Здоровье ухудшилось, а домашние дела стали непосильными. Дочери-горожанки не забывают мать, по возможности навещают, но часто не наездишься, живя за сотни километров. Вот и пользуется Фаина Павловна услугами надомного обслуживания, которые ей оказывает соцработник Юлия Набиева.

– С Юлечкой мы сотрудничаем третий год, она – моя помощница во всём. Делает уборку в доме, покупает продукты и лекарства, платит за коммунальные услуги. Следит за работой газового котла – я боюсь его, привыкла к печному отоплению. Она настраивает мой тонометр и все часы в доме. Помогла с отправкой телевизора на ремонт. Только в этом году я отказалась от посадки овощей, а так она ещё и огородные работы выполняла. Вы знаете, в Юленьке столько много знаний, подопечным с ней благодать. Она добрая, работающая, ответственная. Всю работу делает по плану – мой режим дня не сбивается, а это для меня много значит. Мы с ней подружались, между делом успеваем поговорить обо всём на свете. С нетерпением жду её при-

хода, скуваю, – сказала пожилая женщина. – Фаина Павловна – самостоятельная бабушка: готовит еду и посуду за собой моет. Бывает, до ближайшего магазина ходит и на прогулку, – присоединилась к разговору социальный работник Юлия Набиева. – У неё прекрасное чувство юмора – всегда веселит меня. Прихожу к ней, как и к другим подопечным, трижды в неделю. Много разных поручений выполняю, чего не знаю – изучаю. Часто просят подстричь, наверное, придётся освоить парикмахерское дело.

По первому образованию Юлия – специа-

Любовь МАКСИМОВА, руководитель отделения социального обслуживания на дому голышмановского комплексного центра соцобслуживания населения:

– У нас трудятся 18 соцработников. Это люди, хорошо знающие своё дело, преданные своей работе и убеждённые, что их миссия – помогать нуждающимся. Те, кто доверяет нам свои беды и надеется на нашу поддержку в сложной жизненной ситуации, всегда будут главными ориентирами в нашей деятельности.

лист по праву и социальному обеспечению, по второму – юрист. Жила с семьёй в Тюмени и работала там в социальной сфере – только больше с документами, а не с людьми. В 2016 году Набиевы переехали в село Гладилово, где приобрели домик с хорошим приусадебным участком на средства материнского капитала. Юлия с мужем воспитывают четверых детей, ведут подсобное хозяйство. Встаёт она в пять утра: справившись с домашними хлопотами, спешит на помощь своим 11 подопечным. Все они в возрасте от 80 до 90 лет, один – с инвалидностью.

– Социальным работником стала с февраля 2021 года. Поначалу было тяжело, теперь привыкла, – делится Юлия Закиевна. – Стараюсь следовать запланированному, но без форс-мажоров не обходится – бы-

стро перестраиваюсь по ходу дела. Рабочий день ненормированный, на мобильной связи с подопечными круглосуточно. Руководство заботится о нас: выделяют спецодежду и транспорт. Недавно вместо старого развалившегося велосипеда предоставили для работы новенький трёхколёсник с большими корзинами. Теперь удобно будет доставлять покупки. На каждого подопечного у меня заведён дневник, куда записываю все оказанные услуги. Ежемесячно сдаю отчёты в голышмановскую соцзащиту.

По данным КЦСОН, в перечне около 30 социально-бытовых гарантированных услуг, утверждённых региональным департаментом соцразвития. Они выполняются за полную и частичную оплату. Обслуживаются бесплатно чуть больше 50 человек, которые получают пенсию меньше прожиточного минимума, установленного в регионе. Услуги соцработников пользуются спросом среди пожилых голышмановцев и инвалидов. Лидия Тихонова из посёлка Голышманово на надомном обслуживании второй год. Сейчас ей помогает по хозяйству социальный работник Ирина Бронникова.

– Чуткая, исполнительная и внимательная – такие люди в наши дни редко встречаются, – говорит Лидия Никифоровна. – И посочувствует, и совет даст, и просто выслушает – главное, всё вовремя. Всегда поинтересуется, как настроение. Я довольна своей помощницей.

Социальная работа тяжела, нелегко заменять близких. Немало нужно душевной теплоты, чтобы всем помочь и каждого понять.

Оксана ТИТЕНКО
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

8 июня – День социального работника

Уважаемые работники и ветераны социальных служб Тюменской области! Поздравляю вас с профессиональным праздником! Помощь людям, забота о тех, кто нуждается в поддержке, требует огромной самоотдачи и вовлечённости. Ваше желание посвятить свой профессиональный путь этой работе вызывает искреннее уважение. Отличительная особенность социальных служб нашего региона – мобильность и готовность оперативно действовать в любых условиях и в разных ситуациях. Большая команда нашей соцсферы ежегодно пополняется сотрудниками социально ориентированных некоммерческих организаций, участвующих в оказании соцслужб. С 1 июня этого года в неё органично вошли социальные координаторы тюменского филиала Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества». Главная их задача – персональное сопровождение ветеранов боевых действий, участвовавших в СВО, и членов семей погибших военнослужащих. Искренне благодарю работников социальных служб Тюменской области за ежедневный добросовестный труд, самоотдачу, сопереживание и стремление помогать землякам.

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Ваша профессия призвана вносить в жизнь людей добро и милосердие. Работа, которой вы отдаёте все свои силы, требует добросовестного отношения к делу, благородства души, огромного терпения и умения сопереживать. Именно ваше участие и поддержка вселяют в людей уверенность в завтрашнем дне, спасают их от одиночества, придают силы для преодоления сложных жизненных ситуаций. Благодаря вам пожилые люди, инвалиды, ветераны войны и труда, дети и семьи, оказавшиеся в сложной жизненной ситуации, получают реальную поддержку и вновь обретают способность надеяться и верить в будущее. Примите слова глубокой благодарности за ваш неустанный труд, чуткие сердца, способность согреть тех, кто нуждается в помощи! От всей души желаю вам крепкого здоровья, семейного счастья, успешной работы на благо жителей Голышмановского округа! Пусть наградой за ваш нелёгкий труд станут добрые слова и благодарные улыбки!

Александр ЛЕДАКОВ, глава
Голышмановского городского округа

ПОСЕВНАЯ-2023

Аграрии отсеялись

В Голышмановском округе завершались посевная. Сев зерновых, зернобобовых, кормовых и технических культур аграрии провели на площади чуть более 71 тысячи 600 гектаров.

– Полеводы уложились в оптимальные агротехнические сроки сева. Сейчас у всех одна серьёзная проблема: нехватка влаги в почве для получения дружных всходов. С 29 мая по 1 июня Росгидрометцентром зафиксирован сухой период. В случае гибели урожая, руководители хозяйств, чьи сельхозпосевы застрахованы, могут обратиться в страховую компанию за возмещением ущерба, – сообщил главный специалист Управления АПК администрации округа Игорь Моисеев. Сейчас сельхозпредприятия начинают гербицидную обработку посевов.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ

Информация сервиса
Яндекс Погода

08.06

+15

+21

09.06

+12

+24

10.06

+10

+24

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

Праздник для предпринимателей

Голышмановские бизнесмены отметили День российского предпринимательства на праздничном концерте в молодёжном центре.

Творческие номера дарили коллективы Дворца культуры «Юность», Голышмановской детской школы искусств и молодёжного центра.

В Голышмановском округе работают около 500 субъектов малого предпринимательства и два крупных производственных сельхозпредприятия – ООО «Тюменские молочные фермы» и ООО «РУСКОМ». 60 процентов предпринимателей занимаются торговлей, остальные – производством и услугами.

Марина Беккожинова почти 20 лет работает в придорожном сервисе. Она предоставляет услуги общественного питания в кафе «Берёзка» на кольцевой развязке.

– Наше кафе стоит на федеральной трассе, заходят разные посетители. Внимания постоянных го-

стей мы завоёвывали годами. Круглосуточно готовы вкусно накормить и напоить проезжающих. В меню постоянно присутствуют горячие супы – борщ, солянка. Предлагаем и вторые блюда, выпечку в дорогу. В коллективе пять человек. По договору обслуживания много лет готовим обеды для трудовых бригад ДРСУ и сельхозпредприятия. К нам идут – значит доверяют. Сейчас думаем, как обновить наше кафе. Хочется сделать современным, – поделилась хозяйка.

С каждым годом в округе становится больше самозанятых граждан.

– За три года их количество выросло со 133 до 660. Самозанятые – потенциальные предприниматели. Если они будут расширять своё дело и нанимать рабочих – обязанности зарегистрироваться как индивидуальные предприниматели, – пояснил председатель окружного комитета по экономике и прогнозированию Иван Чистяков.

В честь праздника сотрудники администрации Голышмановского округа и бизнесмены высадили де-



Бизнес-леди Юлия Каликаева получила сразу два благодарственных письма от главы округа Александра Ледакова

ревя в Парке предпринимателей. Добавили ещё 30 дубов. По соседству высадили сто корней сосны.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

ГОРЯЧАЯ ТЕМА

В любое время готовы дать отпор огню



Сотрудники госпожнадзора во время профилактических рейдов призывают граждан соблюдать противопожарный режим



Уровень опасности возникновения природных пожаров по-прежнему высокий. Население и противопожарные службы должны быть готовы в любое время дать отпор огненной стихии.

На территории Голышмановского округа есть почти 250 источников наружного противопожарного водоснабжения.

– Это 108 гидрантов и 119 водоемов, 14 водонапорных башен и пять пирсов. Их использование при тушении возгораний сокращает время ликвидации пожаров, что снижает материальный ущерб, – пояснил начальник 110-й пожарно-спасательной части (по Голышмановскому округу) Пётр Пилявских.

В нашем муниципалитете природным пожарам подвержены 59 населённых пунктов из 61. Из-за отдалённости, в 35 из них пожарные не успеют приехать в нормативное время прибытия на место происшествия.

– Для городских округов оно составляет 10 минут. Этот вопрос проработан с руководством 27-го пожарно-спасательного отряда. На территориях Голышмановской и Среднечирковской сельских администраций оснастили добровольные пожарные команды двумя пожарными автомобилями. Их передали в ведение пожарной части. Для эксплуатации автомобилей вы-

деляются горюче-смазочные материалы, оборудовали тёплыми стоянками. Пожарные пункты обеспечили инвентарём, добровольных пожарных – спецодеждой, – рассказал заместитель главы Голышмановского округа Олег Швецов.

Местные представители власти выявляют собственников заброшенных участков, которые не окаживаются, завалены хламом, что представляет угрозу в случае приближения огня к населённым пунктам. На сельских территориях таких домовладений более 400. В прошлом году очищено силами муниципалитета 15 земельных участков, у которых нет собственников.

– Работа по установлению владельцев заброшенных домовладений и привлечению их к ответственности продолжается. Если находим, составляем на них протокол и выносим им предписание навести порядок. Также ведём работу по выявлению граждан, нарушивших запрет на разжигание огня – необходима фотофиксация для доказательства, – пояснил Олег Швецов.

Ежедневно на защите от огня стоят работники Голышмановского филиала «Тюменской авиабазы». Директор предприятия Владимир Калашников рассказал, что в этом году их штат увеличился – к тушению пожаров привлекают 41 человека. Они ведут патрулирование и видеонаблюдение через камеры и по спутнику.

В этом сезоне сотрудники орга-

нов власти провели более двух тысяч профилактических бесед по пожарной безопасности с населением. Вручили свыше 1200 памяток, призывающих соблюдать противопожарный режим. Руководители и специалисты сельских территорий ведут активную профилактическую работу в интернете. К примеру, Юрий Пуртов – руководитель Среднечирковской сельской администрации – только за апрель опубликовал более 20 постов в популярных соцсетях.

– В них мы доводим до граждан информацию о введении противопожарного режима. Рассказываем об уровне готовности добровольной пожарной дружины к тушению огня, о наличии специального инвентаря. Показываем, как нужно жить в деревне: заниматься благоустройством и любить свою малую родину. Мы не стесняемся делать посты про нерадивых хозяев, которые не ухаживают за своими домовладениями. Демонстрируем усадьбы образцового порядка. Рассказываем о людях, которые делают нашу жизнь безопаснее. Через социальные сети приглашаем жителей территории на субботники, – пояснил он.

С 1 июня этого года, по распоряжению главы региона, режим чрезвычайной ситуации в Тюменской области отменён в связи со стабилизацией обстановки с природными пожарами. Но особый противопожарный режим действует до 24 июня включительно. По-прежнему запрещается посещать леса, проводить пожароопасные работы, сжигать мусор, использовать пиротехнические изделия. За нарушение запретов и ограничений гражданам грозит административная или уголовная ответственность. Продолжается патрулирование населённых пунктов и прилегающих к ним территорий, в том числе с привлечением сотрудников полиции и местных администраций, представителей добровольной пожарной охраны и волонтеров.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото из архива пожарно-спасательной части

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

День поля – 2023

Это областное сельскохозяйственное мероприятие пройдёт в Голышмановском округе.

«День поля – 2023» организуют 10 августа на базе ООО «Тюменские молочные фермы» – на берегу реки Скакунки на Ламенской территории. Участие в нём примут руководители и специалисты агропредприятий региона, главы муниципалитетов, представители научного сообщества и областного департамента агропромышленного комплекса. В течение дня будет работать выставка поставщиков

сельскохозяйственной техники, оборудования и средств защиты растений. На демонстрационной площадке представят современные технические решения для обработки почвы, внесения удобрений, заготовки кормов, опрыскивания и уборки культур с использованием передовых разработок производителей сельхозтехники. Селекционеры покажут демонстрационные посевы зерновых и зернобобовых культур. Участники «Дня поля» смогут ознакомиться с предложениями на рынке средств защиты растений и жидких минеральных удобрений.

«Честный труд – наше богатство»

Грант в размере одного миллиона рублей на реализацию проекта «Честный труд – наше богатство» получит голышмановский Совет ветеранов.

Как рассказала председатель этой общественной организации Ирина Грабко, на выделенные средства изготовят сборники и видеоролики с воспоминаниями о трудовом пути голышмановцев старшего поколения, проживающих в округе.

– Это необходимо для сохранения исторической памяти об их вкладе в благополучие и процветание малой родины. Планируем собрать 100 мини-мемуа-

ров о трудовой деятельности наших земляков, оцифровать материалы, записать интервью. Своими силами изготовим 240 сборников. Первую сотню вручим ветеранам 14 августа – в День образования Тюменской области. Остальные передадим в школы, библиотеки, краеведческий музей, школу краеведения при Совете ветеранов, – поделилась Ирина Грабко.

Это один из 114 проектов-победителей конкурса грантов губернатора Тюменской области 2023 года. Общая сумма поддержки всех инициатив с финансированием Фонда президентских грантов превышает 85 миллионов рублей.

Влад УДИЛОВ

АКТУАЛЬНО

Бесплатные посылки бойцам СВО

С 1 мая тюменцы, как и все жители нашей страны, могут бесплатно отправить посылки через отделения Почты России бойцам в зону проведения военной спецоперации, сообщается на официальном сайте ведомства.

Такое поручение было дано Минцифры совместно с АО «Почта России». Количество бесплатных посылок, которые может оформить один отправитель, не ограничено. Уточняется только, что вес каждой не должен превышать 10 килограммов, а передавать их оператору надо в открытом виде. Почта России с 1 мая приняла более 10 тысяч бесплатных посылок в зону проведения военной спецоперации. Со всей страны они направляются в логистический центр Почты России в Москве. Затем передаются представителям Минобороны РФ, которые самостоятельно доставляют их адресатам с помощью фельдьегерско-почтовой связи Вооружённых сил России.

По сведениям Министерства обороны, это единственный вид почтовой связи, доставляющий все виды почтовых отправлений российским военнослужащим в зону проведения СВО. Служебные помещения узлов фельдьегерско-почтовой связи сейчас напоминают горячий цех. Количество писем и посылок выросло в разы, особенно их много перед праздниками. Для оперативной обработки почты рабочие места здесь оборудованы средствами механизации и связи, а также автоматизированы. Приходящие на станцию отправления взвешиваются, со-

ртируются по направлениям, как в обычном почтовом отделении. Только работа фельдьегеров, в отличие от почтальонов, с большим риском для жизни. В районах проведения спецоперации посылки и письма ежедневно доставляют авиационными, железнодорожными и автомобильными фельдьегерско-почтовыми маршрутами. В зоне проведения СВО почту развозят всеми видами транспорта, а в близлежащие к линии фронта места и на броневиках. Для специалистов фельдьегерско-почтовой связи это их передний край, поэтому они в военной экипировке и вооружены.

Линия связи работает и в обратном направлении. Во всех группировках российских войск развёрнуты обменные пункты, где круглосуточно принимают отправления от военнослужащих из зоны проведения СВО. Подразделения обеспечены конвертами и канцелярскими принадлежностями для написания писем. Написанную корреспонденцию военнослужащие передают воинскому почтальону. После проверки правильности написания адреса тот отдаёт послание в подразделение фельдьегерско-почтовой связи, которое доставляет его до почтового отделения для дальнейшей отправки по каналам Почты России, чтобы связь с родными и близкими людьми не прерывалась.

Подробности о правилах бесплатной отправки посылок военнослужащим в зону СВО можно узнать в контакт-центре Почты России по телефону **8-800-100-00-00**. Время их следования в пути зависит от отдалённости субъекта РФ.

Подготовила
Надежда ЧЕРЕПАНОВА

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

Должны смеяться дети

Счастливыми улыбками и морем задора голышмановские ребятишки встречали долгожданное лето в Международный день защиты детей.

Беззаботная детвора сбежалась на центральную площадь посёлка Голышманово. Здесь сотрудники сферы образования и культуры, молодёжной политики и спорта, соцзащиты и пожарно-спасательной части организовали праздник детства. Работали больше 20 интерактивных площадок. Дети участвовали в подвижных играх, соревнованиях, выполняли творческие задания, рукодельничали на мастер-классах. Особый азарт вызвала примерка костюма огнеборца. Местные артисты и воспитанники школы искусств порадовали развлекательной программой.

– Мы с подружкой Викой пришли повеселиться: уже поиграли в подвижные игры и в шашки, порисовали, песни послушали и потанцевали, – поделилась Валерия Кадочникова. – Сладкие призы и игрушки дают. Вместе с ней ходим и на



Детвора с интересом выполняла конкурсные задания работников культуры, наряженных в скomoroxов

досуговую площадку в школе искусств. Я три года учусь там играть на ксилофоне. Попробуем с подружкой сыграть на барабанах. Любим лепить из глины и бегать, собираемся на спортивную площадку на стадион.

На длинные летние каникулы у юных голышмановцев разнообразные планы: отдых и работа в

пришкольных лагерях, поездки к родственникам в гости и на рыбалку, катание на велосипедах и игры с друзьями.

В этот раз на День защиты детей пришло много мам и пап. Они делились секретами воспитания. Валентина Никитина с мужем растят четверых детей, старшая замечать и развивать их та-

ланты. Их старшая дочь увлекается дзюдо, младшая – лепкой из глины. Сын-школьник интересуется робототехникой, а полуторагодовалый малыш тянется к музыкальным игрушкам. Многодетная мама Татьяна Сотникова считает: детей нужно приучать к труду с детства, что и делает. Игорь Прясленев всячески отвлекает своих чад от интернета и его негативно влияния – подвижными играми на улице и совместными делами. Он поддерживает стремление детей заботиться о животных. Ольга Парфёнова в этот день собирает семью за праздничным столом: пьют чай с вкусным тортом и беседуют.

– Первое июня всегда поздравляю детей, хотя они уже взрослые, – рассказывает она. – Сын Павел в этом году заканчивает институт МЧС в Екатеринбурге, а дочь Настя работает врачом-терапевтом в Голышмановской поликлинике – сейчас в декретном отпуске с нашей внучкой Ульяной. Мы с супругом относимся к людям по-доброму и детей так научили. Они

выросли внимательными, отзывчивыми, умеющими прийти на помощь и быть полезными обществу. Наша родительская задача – всю жизнь оберегать детей. Пускай все ребятишки радуются и живут под мирным небом, чтобы никакие беды не коснулись их. Большая тревога охватывает за будущее детей и внуков. В наше время они особенно уязвимы и нуждаются в защите взрослых.

Первого июня, вечером, работали игровые площадки возле Дворца культуры «Юность». Позже прошёл праздничный концерт.

В тему:

Больше 1300 юных голышмановцев отдохнут за летние каникулы в семнадцати лагерях с дневным пребыванием на базе школы, молодёжного центра и спортшколы. Также в округе создадут свыше 70 досуговых и спортивных площадок.

Оксана ТИТЕНКО
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

ГТО Семейный выходной – спортивный и заводной

На стадионе «Центральный» в посёлке Голышманово прошёл фестиваль ГТО среди семей нашего округа

Его организовали сотрудники Голышмановской спортшколы совместно с окружным Центром тестирования ВФСК «ГТО».

Атмосфера фестиваля больше напоминала семейный праздник выходного дня. В спортзале и на уличных спортплощадках слышались озорные голоса сдающих нормативы детей вместе со взрослыми. Всё сопровождалось бодрой музыкой, а где и подзаудориованиями судей.

К рекордам – в шуточной обстановке

Тренер по гиревому спорту Голышмановской СШОР Александр Ефимов принимал норматив по подтягиванию на высокой перекладине и между делом шутил мотивировал мальчишек-участников заниматься физподготовкой. Он рассказал случай из своего детства. Однажды убежал от злой собаки и натолкнулся на высокий забор. Хорошо, смог тогда подтянуться – так оторвался.

– В школе в Пермском крае, откуда родом, я по 20-25 подтягиваний делал, – вспоминает Александр Васильевич. – С нами училась девочка, которая подтягивалась столько раз, и мы, парни, старались не отставать.

Кроме подтягиваний, участники фестиваля сдавали, соответственно своим ступеням после мартовских изменений в системе ГТО, отжимания, бег на короткую дистанцию, прыжки в длину с места, наклон вперёд с гимнастической скамьи, сгибание-разгибание туловища и стрельбу из пневматической винтовки. В составе команды – папа, мама, один ребёнок и бабушка или дедушка. Всего участвовали четыре семьи нашего округа, каждая – спортивная гордость своей территории.

Спичёвы

По словам инструктора-методиста Малышенской сельской администрации Вячеслава Русанова, семья Спичёвых на этой территории одна из спортивных и актив-



Любовь к лёгкой атлетике Ирине Спичёвой передалась от мамы

ных, как и Калугиных, Дубасовых и Куприяновых. Они – постоянные участники соревнований в селе и округе.

– Везде рады участвовать, куда пригласят, – говорит мама Ирина Спичёва. – Спорт – наше семейное увлечение. Мама Екатерина Оконешникова сегодня выступает с нами – моим сыном Степаном и его папой Александром. Раньше она занималась лыжами и лёгкой атлетикой, и я следом за ней. В нашей семье пятеро детей, стараемся вовлекать их в спорт своим примером. Старшая дочь – девятиклассница играет в волейбол, у неё и знак ГТО есть. Один сын баскетболом увлекается, младшая дочка, которая идёт в первый класс – футболом. Мы и на Шарохинском фестивале в семейном квесте участвовали. Крестьянский труд, представленный там, окружает нас с детства. Раньше родителям помогали управлять с живностью на подворье, а с огородчиком, работой с землёй, и сейчас не расстаёмся. Считаю, спортивные семейные состязания – это интересно и для здоровья полезно. Если удаётся добиться успеха – здорово, нет – не расстраиваемся, получаем удовольствие от активного отдыха.

Хабаровы

Золотые лавры в семейном фестивале ГТО достались Хабаровым из села Медведево. Папа Евгений, мама Виктория, сынишка Гордей во главе с дедушкой Александром совместно завоевали эту победу в

упорной борьбе. Александр Евгеньевич, который в 71 год продолжает заниматься физкультурой – главный приверженец и агитатор спорта в семье Хабаровых.

– Все его доступные виды с молодости освоил для поддержания хорошей физической формы, но как любитель. Профессионально раньше пробовал заниматься только вольной борьбой, когда жил в Тюмени. Постоянно в спортивных сельских играх участвую. Спорт бодрит, настраивает на рабочий лад – проверено на себе. За мою трудовую биографию и токарём был, и шофёром, механиком, инженером, председателем совхоза, ещё более 25 лет своё СПК держали. Я и сейчас, на пенсии, черпаю силы в физических упражнениях. Утром встаю – зарядку делаю, гирию подниму, и день продолжается. Дома – огород, мастерская, в свободное время – охота, рыбалка, – поделился Александр Хабаров.



Спортивный дух Хабаровым задаёт дедушка Александр Евгеньевич

Любовь к спорту в его семье передалась детям и внукам. Сын Евгений – хоккеист, выступает за село и наш муниципалитет, чемпион окружных фестивалей ГТО. Его супруга Виктория тоже старается поддерживать спорт. В их семье четверо детей. Сын Гордей, с которым выступали, футболист – родители возят его на тренировки в спортшколу в посёлок Голышманово. А ещё у Хабаровых в почёте музыка – дети учатся в ДШИ играть на аккордеоне и гитаре.

Абрамовы



Сергей Абрамов поддерживал супругу Елену и в стрельбе

Если бы семья Абрамовых из посёлка Голышманово удалось собрать полную команду, как требовалось, на фестивале ГТО – а у них отсутствовал дедушка, поборолась бы за победу до конца. Но и завоевать «серебро» втроём – почётно. Один только папа Сергей, сдавая нормативы, принёс команде почти 350 очков, практически в два раза превысив результаты остальных отцов. Он выступал с супругой Еленой и сынишкой Ярославом. А ещё один младший сын активно болел за семью, успевая снимать на телефон их фотофиниши в беге. К слову, Абрамовы всегда занимают призовые места не только в спортивных окружных семейных фестивалях и соревнованиях, но и областных. Два года они представляли наш муниципалитет в региональных семейных состязаниях, где были победителями и призёрами в общем и личном зачётах. И сейчас в окружном фестивале ГТО среди семей папа, мама и сын Ярослав одержали победы в личных первенствах.

Никитины

Ещё одна спортивная семья Медведовской территории – Никитиных – оказалась самой молодой на фестивале ГТО и завоевала «бронзу». Как отметил инструктор-методист этой сельской администрации Андрей Никифоров, рабочий долг обязывает их быть примером в спорте для остальных. Ведь Сергей Никитин – учи-

тель физкультуры в Медведовской школе. А его супруга Алёна – неоднократная чемпионка окружных соревнований по лёгкой атлетике.

– Мама моя – Надежда Легарева в молодости увлекалась спортом. Сегодня она с нами в команде, а ещё дочь – третьеклассница Виктория. Дочка начинала заниматься спортивной гимнастикой в Голышмановской СШОР, но пришлось бросить – возить некому, папа постоянно занят на уроках и тренировках. Но трижды на неделе мы обязательно собираемся семьёй на волейбольной секции у Андрея Павловича Никифорова. Спорт нас сплочает, как и другие общие семейные увлечения. Например, кролиководство. Это была идея мужа Сергея завести кроликов, но и детям нравиться помогать нам управляться с зайками, – рассказала она.

Несмотря на юный возраст, дочь Никитиных Виктория прыгнула в длину с места на один метр 45 сантиметров, подтвердив свои спортивные гены. Папа Сергей в этот день стал лучшим по наклонам вперёд.



Малыш Ермолай Никитин подтянулся на руках у папы Сергея – физразминкой остался доволен

Завершился семейный фестиваль ГТО задорным флешмобом, к нему могли присоединиться все семьи-участницы. Так что позитивный настрой на дальнейший день и новые спортивные достижения был обеспечен.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 15 рублей 06 копеек.

Тираж: 2790 Заказ № 45